

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії

ГРОМАДСЬКЕ ЗДОРОВ'Я

за третім освітньо-науковим рівнем вищої освіти

Спеціальності 229 – Громадське здоров'я,

галузь знань: 22 – Охорона здоров'я

Сприяння розвитку досліджень у сфері охорони громадського здоров'я, науковому обґрунтуванню відповідної політики і практик в усьому світі приділяють неабияку увагу. Сьогодні ставить перед суспільством складні задачі щодо підготовки сучасного науковця у сфері охорони громадського здоров'я, для України це є надзвичайно важливим завданням.

Метою створеної освітньо-наукової програми є підготовка докторів філософії, здатних розв'язувати комплексні проблеми в галузі професійної та дослідницько-інноваційної діяльності, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань в професійній практиці. ОНП містить освітні та вибіркові компоненти, які сприяють формуванню загальних та фахових компетенцій здобувачів освіти, сприяють набуттю програмних результатів навчання та дозволяють підготувати всебічно розвиненого науковця сфери громадського здоров'я.

Унікальністю ОНП є те, що здобувачі можуть поєднувати наукову роботу з практичною діяльністю у закладах охорони здоров'я, або з науково-педагогічною у ЗВО.

Створена освітньо-наукова програма повністю відповідає вимогам Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про ліцензування видів господарської діяльності», Постанови Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 року № 1187 «Про затвердження ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти» (у редакції від 20.06.2021 р.), листів Міністерства освіти і науки України від 05.06.2018 № 9-377 «Щодо надання роз'яснень стосовно освітніх програм», від 09.07.2018 р. № 9-434 «Щодо рекомендацій з

навчально-методичного забезпечення», рекомендаціям Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти щодо її форми, норм за показниками валідності.

Виходячи з вищезазначеного, дана освітньо-наукова програма може бути рекомендована для підготовки здобувачів освіти за третім освітньо-науковим рівнем вищої освіти, спеціальності 229 – Громадське здоров'я, галузь знань: 22 – Охорона здоров'я.

Головний лікар

комунального підприємства «Полтавська обласна клінічна лікарня

ім. М. В. Скліфосовського Полтавської обласної ради»,

доктор філософії



Г. Оксак